
六年级第一学期数学周末卷（四）
一、填空题
1、已知A=2×3×5，那么A的因数中合数的有_______个。

2、有一个两位数的偶数，它能被5整除，它的十位上的数字是奇数，这样的两位数是_________。

3、在100以内，既是2的倍数，又能被3整除，并且这个数含有因数5，这样的数有_________。

4、在5、6、7、8四个数中，互素的有     对。
5、
6、甲数是4，乙数是15，甲数是乙数的
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，乙数是甲数的
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7、当x=（    ）时，
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8、15分钟=  
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小时，
9、在
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 这些分数中，最简分数有   （                            ）。  

10、把
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按从大到小的顺序排列起来是（   ）> (     )>(     )。 
11、在下面括号里填上适当的最简分数。  

① 68分 = (     )小时           ② 520千克 = (      )吨 

③ 400毫升= (      )升          ④ 32时= (      )日
二、选择题

 12、6÷5=1.2表示（      ）
Ａ、6能被5整除               Ｂ、6能被5除尽
Ｃ、5能整除6                 Ｄ、以上三种都有可能
13、小明把一块蛋糕平均切成3块，吃去其中一块；小华把一块同样大的蛋糕平均切成12块，吃去其中3块．他们两人比较吃去部分的大小是（   ）

　A 小明吃得多一些　     B 小华吃得多一些　     C 两人吃得同样多

14、
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的分子增加6，要使分数的大小不变，它的分母应该（   ）

A  增加6　    B增加15　   C 增加10      D增加5

15、在
[image: image18.wmf]3

1

 、
[image: image19.wmf]7

5

 、
[image: image20.wmf]15

7

 、
[image: image21.wmf]101

50

 这四个分数中，分数最大的一个数是：（    ）。    

A 
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16、分母是15的最简真分数一共有(        )个
A 7           B 8          C 9          D无数
17、小于
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，而大于
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的分数有（     ）个
A  2          B  3        C  4         D无数
18、A=7×3×2，B=3×5×2，那么A和B的最大公因数是（     ） 
A、2       B、35       C、6  
19、比较
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    D 无法比较

20、一段电线，用去15米、还剩9米，用去的电线是这段电线的（     ）
A  
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三、解答题
21、将下列分数化成最简分数
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12、先通分，再比较下列分数的大小

（1）
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和
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23、有甲、乙、丙三个射击运动员练习射击，三人各自射击了30、40、50发子弹，分别打中了靶子25、36、40次，请问谁的命中率比较高一些？ 
24、已知一个分数的分子与分母的和为36，化简后得
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，求原来这个未化简的分数

25、六年级（1）班全体同学在暑假中平均每天做家务的时间的统计图如下，

（1） 每天干家务在1——2小时（包括1小时）的人数是全班人数的几分之几？
（2） 每天干家务不足1小时的人数是全班人数的几分之几？ 
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